
Борис Тадић у „Упитнику“: У СНС је обичај да се све лаже - не може се поредити стање медија сада и у моје време; После емисије Весић је покушао да ме испровоцира изговарајући бестијалне увреде, уносећи ми се у лице и урлајући "хоћеш ли да ме удариш?"
среда, 23 јануар 2019 02:48

Потпредседница Народне странке Санда Рашковић Ивић изјавила је да ће Савез за
Србију бојкотовати ванредне изборе ако буду расписани за крај марта или средину
априла због, како је рекла, одсуства медијских слобода у Србији, уништених институција
и праксе странака на власти да користе државне ресурсе у изборном процесу.

  

  

Гостујући у емисији "Упитник" на Радио-телевизији Србије, она је казала да такав став
Савеза за Србију још није озваничен, али и додала да ће то врло брзо бити учињено.

  

"Александар Вучић посегне за изборима кад не зна шта да ради. То је куповина
времена, јер владајућа коалиција има огромну већину у парламенту и може да
изгласа шта хоће. Ми ћемо ове изборе, ако се распишу за 31. март или 14. април
бојкотовати, јер сматрамо да у нашем друштву не постоје медијске слободе, то не
каже само опозиција већ и ЕУ и форуми који се баве медијским слободама", казала
је потпредседница Народне странке.
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Према њеним речима, излазак опозиције на изборе, који би били расписани у атмосфери
непостојања медијских слобода и уништених институција, био би попут "одласка на
кланицу".

  

  

Весић: Имају много више медија него раније. Седе сада на Јавном сервису и говоре како
нису позвани...

  

Санда Рашковић Ивић: Ово није дебата него суђење опозицији и то је оно што се
дешава сваки пут.

  

Господину Весићује засметало и он је почео да упада другоме у реч све оно што није
прија ушима режима. Не можемо тако ако нешто није прија ушима режима, да одмах
саговорника прекидамо, јер то онда личи на задругу а то стварно треба да припада
једној другој  телевизији, а не јавном сервису...
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Оливера Јовићевић: Да ли ће опозициони лидери доћи до прилике да узму реч на
протестима?

  

Санда Рашковић Ивић: Сигурно ће опозициони лидери доћи до прилике да узму реч на
протестима. Oво што се сада дешава између тих подела на „грађанске“ и „политичке“
протесте,  јесте једна вештачка подела, пошто ова власт воли да прави поделе. То је
грађански протест који има свакако политички профил и тај политички профил треба да
се појача и он ће се појачати.

  

Зашто бојкот избора? Па, бојкот због тога што су нама угашене утрнуте, уништене све
институције. Од институције Народне скупштине у којој ми нисмо имали ни једну једину
дискусију о Косову, као ни у Савету безбедности Уједињених Нација. Свакако ће права
опозиција бојкотовати, управо због тога, поновићу ево и за гледаоце РТС-а, одлазак на
изборе сада би био одлазак на кланицу зато што су изборни услови  ужасни. Имамо
уништене медије и уништене институције, и у таквој атмосфери се на изборе не излази.
Господин Весић се мршти, видим, и говори да су као „изборни услови у реду“. Никако
нису у реду. Разговарам свакодневно са мојим колегама и колегиницама из народне
скупштине, од којих већина, који су народни посланици, а припадају правој опозицији,
просто не виде резон да под оваквим условима излазе на изборе и дају легитимитет. Па
нека они изаберу 90%, па нек се види да је Србија Северна Кореја.

  

Борис Тадић: Ми од 2012. године немамо слободне изборе у Србији већ
манипулацију изборним процесом, јавним мњењем и свешћу грађана

  

Председник Социјалдемократске странке Борис Тадић оценио је да услова за ванредне
парламентарне изборе нема без "нормалне ситуације у друштву" и додао да размишља
да опозицији предложи да бојкотује не само евентуалне изборе, већ и Јавни сервис, јер,
како је рекао, "учешће у симулирању демократије је учешће у уништавању демократије".

  

"Ми од 2012. године немамо слободне изборе у Србији већ манипулацију изборним
процесом, јавним мњењем и свешћу грађана", казао је Тадић.
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Негирајући Весићеве тврдње о бољем животу као лажне, Тадић је указао да се
представници опозиције не позивају на РТС, уз оцену да је Горан Весић и ова емисија
унапред припремљена, и да представницима СНС-а јавне наступе припрема Владимир
Беба Поповић. 

  

  

"Ево грађани Србије, погледајте како изгледа Прелетачевић. Ово вам је Прелетачевић",
рекао је Борис Тадић у емисији  

  

"Тадић: „Немојте да нас правите блесавима. Ако мислите да смо ми дошли у студио због
тога да учествујемо....

  

Весић: Само немојте да напустите студио... Тадић: То ми одлучујемо. Ако мислите да
смо доласком овде, ми дали легитимтет такозваној демократији, у којој господин Антић
игра улогу једног „рационалног и мирног“ човека, а господин Весић по мандату Српске
напредне странке припремљен је од штаба Бебе Поповића и осталих играча (који
припремају сваког појединачно за ове наступе), а он је део тог штаба. Ускаче у реч... 
Весић:
...Ја сам припремио све доказе... 
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Тадић:
говори серије лажи... 
Весић:
о малверзацијама Ђиласа, Јеремића, погледајте колико има овде... 
Тадић:
У СНС је обичај да се све лаже. Све бројке се лажу. Када би се говорило о статистици,
70% времена говори господин Весић у овој емисији... 
Весић: 
А зашто се љутите...

  

Тадић: Ево и ово вам је демократија. Ово  је РТС. Ово је РТС Бујошевића и Љ.
Стефановића. И ви кажете да је тако било у нашем времену?! Апсолутно не можете да
поредите емисије у наше времену, са емисијама у овом. Не можете да поредите ништа.
Не можете ни да поредите учешће људи из власти у медијима за време кампање, као
сада у овом времену. Вучић 92 посто времена заокупља време у медијима у
председничкој кампањи. То се никада у историји Србије није десило. Други опозициони
кандидати само 8 посто. Да не говоримо о доминацији у финансијама, о доминацији у
државној управи у којој се чланови државне управе позивају да дају подршку листама
Српске напредне странке...."

    
  

A nakon emisije Vesić je pokušao da me isprovocira izgovarajući bestijalne uvrede, unoseći mi
se u lice i urlajući "hoćeš li da me udariš?", dok se voditeljka prenemagala i pravila da ništa ne
vidi i ne čuje. Izgleda da Vesić nije bio baš najzadovoljniji svojim nastupom.

  — Boris Tadić (@BorisTadic58) January 22, 2019    

Горан Весић: Наша странка има историјску подршку грађана, не видимо ниједан
разлог да се не иде на изборе

  

Члан Председништва Српске напредне странке Горан Весић казао је да руководство
напредњака подржава идеју о расписивању ванредних парламентарних избора, али и
додао да ће врх СНС-а поштовати одлуку државног руководства предвођеног
председником Србије Александром Вучићем.
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  "Наша странка има историјску подршку грађана не само по истраживањима јавногмњења већ и по резултатима последњих локалних избора. Не видимо ниједан разлог дасе не иде на изборе ако имамо у виду интересе странке, али ми смо државотворнастранка и увек смо стављали државне испред страначких интереса. У сваком случају, унаредних годину дана ћемо имати изборе, овако или онако", казао је Весић.  Александар Антић: Коначну одлуку ће донети председник Србије и СНС-аАлександар Вучић  Потпредседник Социјалистичке партије Србије (СПС) Александар Антић казао је да тастранка води свакодневне консултације са СНС-ом о евентуалном расписивањуванредних избора. Он је навео да би ти избори одговарали социјалистима у овомтренутку, али и додао да ће коначну одлуку донети председник Србије и СНС-аАлександар Вучић "у складу са државним интересима".    "Постоји сет разлога зашто се размишља о изборима, али и низ разлога који су једнабрана да се таква одлука донесе. Пресудна је улога СНС-а као странке која има већину упарламенту. Ако имамо блокиран дијалог у тражењу компромиса око Косова са једнестране, и вештачко генерисање незадовољоства грађана иза ког стоји опозиција, ондаимамо потребу да проверимо рејтинге странака и да ли ова власт има подршку грађаназа оно што ради", рекао је Антић.  (Бета, НСПМ)  
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